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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年３月22日（水）午前10時３分 

２ 閉会日時 令和５年３月22日（水）午前10時12分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 
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              午前10時３分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆さんおそろいになりましたので、ただいまから議会運営委員会を

開会いたします。 

 開会に先立ち、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、慎重審査をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について、議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、日程について御説明いたします。 

 本日、佐々木雄司議員から本日をもって議員を辞職したい旨の辞職願が提出され、受理いた

しました。議員辞職につきましては、地方自治法第126条の規定により、開会中は議会に許可

を得ることが必要でございます。したがいまして、本日最終日全ての案件が終了した時点で

佐々木雄司議員の議員辞職の件を議事日程に追加し、辞職の件の採決を行いたいと思います。 

 また、このたび佐々木雄司議員が会議録署名議員となっております。会議録署名議員の指名

につきましては、佐々木雄司議員の議員辞職についてを審議する際、除斥となりますので、追

加で会議録署名議員を指名する必要があるため、日程に追加させていただきます。 

 そして、佐々木雄司議員の辞職が許可されますと、佐々木雄司議員の就任されております柵

原、吉井、英田火葬場施設組合議会議員が欠員となります。よって、議員辞職が許可されまし

た後、一旦本会議を休憩しまして、欠員となった一部事務組合議会議員の調整をした後、本会

議を再開し、柵原、吉井、英田火葬場施設組合議会議員の選挙を日程に追加し、従前の例によ

りまして、議長による指名推選により行いたいと考えております。 

 説明は以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 ないようですので、なければ、以上を……。 

 下山委員。 

○委員（下山哲司君） 佐々木議員においては県会議員に出られるということで、議会ではな
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かったんですけど議会外では活動せられとんじゃけど、今日に至って辞めるということについ

て何にも理由もなしに一身上の都合でそのまま今日許可すると、こういう話なんですか。本来

なら半年前に辞職して選挙活動するんが普通なんですが、議員をやりながら選挙活動するとい

うことが、それが赤磐市会議員として妥当なのかどうなのか。その辺は、皆さんにどう思われ

るかお聞きしときたい。 

○委員長（治徳義明君） 暫時休憩いたします。 

              午前10時６分 休憩 

              午前10時12分 再開 

○委員長（治徳義明君） 再開いたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 辞職願は受け取りました。よろしくお願いします。 

○委員長（治徳義明君） 議長のほうから受理をされたということであります。下山委員の厳

しい御指摘も一理あるところだと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 何かほかに。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ないようでしたら、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といた

します。 

 皆さん、ありがとうございました。 

              午前10時12分 閉会 


